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 １２月１８日、恒例の門松・しめ縄づくりを行いました。 

５・６年生児童に地域の皆様より御指導をいただきながら 

作製しました。高さ３ｍ超のりっぱな門松を校門に、ミニ 

門松としめ縄を各教室に飾りました。今年も保護者や地域 

の皆様に、多くの御支援をいただきました。田助ならでは 

の取組もありました。 

２４日は第２学期の終業式です。安全で楽しく学びの多 

い冬休みになりことを願っています。少し早いですが、皆 

様方がすてきな新年をお迎えになられますように。今年も 

お世話になりました。ありがとうございました。 

 

 

 

 言うまでもなく、今年度のゴールは３月です。学校全体が３ 

月の卒業や修了に向けて、まとめや次年度の準備に力を注ぎま 

す。それをより充実させるために、大きなポイントになるのは、 

学校のリーダーである６年生の存在です。先日の全校朝会の中 

で、６年の山●優●くんと江●莉●花さんを賞賛しました。二 

人は登校時の手本として、毎日、黄色い帽子をしっかりとかぶ 

っていました。小さな事かもしれませんが、６年生が継続して 

取り組む姿を見せることに大きな意味があるのです。 

 右上の画像、昼休みに体育倉庫の掃除をしています。坂口教 

諭の手伝いの呼び掛けに応え、整った美しい倉庫になりました。 

右下の画像、かけ算九九の暗唱に挑戦している２年生の支援を 

しています。九九は、その仕組みを理解し、何度何度も暗唱し 

て身につけていくものです。時には、繰り返しの活動のつらさ 

も感じるときに、笑顔で乗り越えられるよう６年生が励まし、 

指導しています。３学期、６年生は大きな軌跡を残していきます。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

        田助小 学校だより 

白 岳 薫 風 

令和６年１２月 ２３日  文責 校長 丸田 邦博  

 

 

日 文責 校長 梶山 和彦  

規律厳正 

士気旺盛 

和気藹々 

 今年もお世話になりました 門松づくり しめ縄づくり 

輝く 田助っ子の活躍 ※敬称略 

＜白岳サッカースクール＞ 

 ○第 15 回ライフカントリーカップＵ‐11 優勝 

 ○第 8 回 AINISHI CUP Ｕ‐11 ２位パート準優勝 

＜「伝えよう命のつながり」エッセイ＞ 

 ○優秀賞 ５年 俵●蓮●郎 

＜シーライフ平戸 水泳大会＞ 

 ○第１位 ６年 横●朋● 23 秒 32（大会新記録） 

＜名文暗唱 校長チャレンジ＞ 

 ○１～３年生クラス 合格 

  ３年 鋒●武●喜 鋒●雄● 栁●眞● 吉●海●音 

 充実したまとめの３学期にするために そこに必要なものは・・・ 

名文暗唱（１～３年生クラス） 

１ かずかぞえうた 

２ 風の又三郎    ※10 の名文 

３ 春の七草      を全て暗 

４ 干支（十二支）   唱できて 

５ いろはうた     合格です。 

６ 星とたんぽぽ 

７ 私と小鳥と鈴と 

８ 付け足し言葉 

９ 俳句（五選） 

10 寿限無（じゅげむ） 


